
Skupne priprave
na volitve v letu 1978

V prostorih Kluba delegatov je
bila 2. novembra 1977 skupna seja
predsedstva OK ZSMS Ljubljana-
Center z IO OK SZDL in predsed-
stvom mladih iz krajevnih skup-
nosti.

Na seji so ocenili dosedanje
vključevanje mladinske organiza-
cije v pripravah na volitve v letu
1978. Mladi so sezaradi učinkovite
dejavnosti ob pripravah na volitve
vključili v delo volilne komisije
pri predsedstvu OK SZDL Ljub-
ljana Center, katera je nosilec pri-
prav na volitve. V tej komisiji ima-
jo svojegapredstavnika~ kijelšto-
časno tudi podpredsednik komi-
sije. Poleg tega si je OK ZSMS
Ljubljana-Center zastavila še do-
datne naloge, tako da so mladi
razpravljali o programu aktivnosti
v pripravah na volitve: na posve-
tih predsednikov osnovnih orga-
nizacij, na 2. in 3. seji konference
OK ZSMS, preko zapisnikov, po-
svetovanj, številnih mladinskih
glasil in preko obiskov v osnovnih
organizacijah ZSMS v TOZD, KS
in šolah.

Tako široko zastavljena akcija
je prinesla naslednje rezultate:
skupno število mladih, evidenti-
ranih do konca meseca oktobra:
1242
od tega 1086 v OZD in 156 v KS
428 moških in 814 žensk
317 članov Zveze komunistov

Kadrovska komisrja bo morala
obiskati sredine, kjer niso izvedli
postopka evidentiranja in ugoto-
viti vzroke za tako stanje. Pri ob-
činski konferenci ZSMS pa se za-
vedajo, da morajo poskrbeti za
izobraževanje mladih evidentira-
nih kandidatov preko mladinskih
političnih šol. Seveda pa bo to
uspešno le ob drugih oblikah
usposabljanja, kot so samoizobra-
ževanje in izobraževanje v okviru
OO ZSMS. Na ta način pa bodo
mladi delegati lahko dobro oprav-
ljali odgovorno delo. Enoten je bil
sklep, da morajo povečati število
evidentiranih kandidatov v kra-
jevnih skupnostih.

Na osnovi razprave so izobliko-
vali konkretni program aktivnosti
mladih - v pripravah na volitve -
do konca tega leta. Dogovorili so
se tudi, da bo problemska konfe-
renca v okviru SZDL na temo:
»Preživljanje prostega časa inpro-
storske možnosti za preživljanje
prostega časa mladih v krajevni
skupnosti«, v prvi polovici mese-
ca decembra.

V drugem delu seje je predsed-
stvo OK ZSMS razpravljalo o po-
ročilu in oceni mladinskih delov-
nih brigad, ki jih je organizirala v
letošnjem letu.

V letu 1977 je občinska konfe-
renca ZSMS Ljubljana-Center or-
ganizirala oziroma bila nosilka or-
ganizacije treh delovnih brigad, ki
so se udeležile mladinskih delov-
nih akcij zveznega merila. Sodelo-
vala je tudi na MDA »SAVA 77« v
sklopu bratske brigade »Krešo
Rakič«, ki jo je organizirala občin-
ska konferenca SSOH Zagreb
Centar. Posebej je treba poudariti
uspešno sodelovanje z mladimi iz
pobratene občineBijelo Polje, ka-
tere brigadirji že drugo leto skup-
no z mladimi iz Ljubljane sodelu-
jejo na MDA po Sloveniji.

Skupno se je MDA v letošnjem
letu iz naše občine udeležilo 198
brigadirjev, od tega 19 iz pobrate-
ne občine Bijelo Polje. Poprečna
starost brigadirjev je bila 18 let.

Zaradi velikega odziva srednje-
šolske mladine je na akcijah sode-
lovalo sorazmerno malo mladin-
cev iz združenega dela in študen-
tov. Slednji so se letošnjih delov-
nih akcij udeležili le v simbolič-
nem številu. Pokazalo se je tudi,
da ima center za MDA preslabo
kadrovsko zasedbo. Izpostaviti bo
potrebno vprašanje kadrov za
vodstva MDA, saj se je pokazalo,
da sekretariati brigad niso delali
najbolje. Na vseh delovnih akci-
jah so bile dobro razvite številne
interesne dejavnosti kot na pri-
mer: idejnopolitično delo, infor-
miranje, kulturno-zabavno življe-
nje in šport. V prihodnje bo treba
odpraviti tudi nekatere slabosti v
zvezi z organizacijo dela na delovi-
šču, neprimernim ocenjevanjem
delovnega učinka in postavlja-
njem dela — delovnih rezultatov,
kot edino merilo za uspešnost bri-
gade.

Naše mladinske delovne briga-
de niso dobile samo številnih poh-
val in priznanj, temveč so tudi v
celoti opravile eno od važnih na-
log, to je krepitev bratstva in enot-
nosti jugoslovanskih narodov.

Na koncu seje je predsedstvo
OK ZSMS Ljubljana-Center spre-
jelo akcijski program nadaljnje
aktivnosti mladih v uveljavljanju
vsebine študije Edvarda Kardelja
»Smeri razvoja političnega siste-
ma socialističnega samoupravlja-
nja.«

Cveto Stibilj


